
 

～少しずつの積み重ねが実を結ぶ～ 

校長 北村 亜希仁 

 曇りや雨の日が続いておりますが，蝉の鳴き声も聞こえるよ

うになり，時折顔を見せる晴れ間からは夏の訪れを感じます。 

学校では５月の末に小学校の田植えが無事終わり，６月半ば

には地区中学校総合体育大会で，男女ともよく頑張り，特に女

子ソフトテニス部は団体戦で，県大会出場まであと一歩という

ところまで健闘してくれました。現在は男女とも新たな目標に

向かって再スタートしたところです。秋の新人大会に向けて，

この夏は力をつけて欲しいです。 

さて，１学期初めから準備してきたことが少しずつ形になっ

てきているようです。 

苗づくりから始めた黒米，いざ田植えをしようと思っても，な

かなか水が溜まらなかったり，天候が悪かったりで，予定より

２週間ほど遅れてやっと実施ができました。小学生の子どもた

ちは，とても楽しそうに田植えに取り組んでいました。その後

は梅雨の雨が味方して，苗はすくすく成長しています。 

ソフトテニス部は日々の朝練や放課後の練習，梅雨時期の室

内トレーニング，コロナ禍で練習試合もなかなかできない状況

の中で，男子も女子もできることを精一杯頑張っていました。 

米作りも部活動も，どちらも天候に左右されながらではあり

ましたが，少しずつ積み重ねることで形にすることができまし

た。田んぼづくりに裏方として御協力いただいた地域の方々，

部活動を陰で支えていただいた保護者の皆様，その他関係の

方々に心より感謝申し上げます。 

＜１学期もあと１ヶ月となりました＞ 

６月も 20日を過ぎ，１学期も残すところ後１ヶ月となりまし

た。１学期の締めくくりを実り多きものにするためにも，ＰＴ

Ａ総会でお願いしておりました下記のことについて，今一度ご

確認くださいますようお願いいたします。 

○ 家庭学習の見届け（量より質 保護者の言葉かけ） 

 （声かけの例） 「宿題はすんだの？早くしなさい」より， 

   「今どんな勉強をしているの？終わったら見せてね」 

（確認してから） 

「ふ～ん，丁寧にまとめてあるね。いい感じだね。 

すごい頑張ってるね！」（前向きな言葉かけ） 

○ 読書のすすめ（低：週４冊，中・高：週３冊，中学週１冊が目標） 

○ 食育（朝食をしっかりとらせてから登校） 

○ 気持ちのよいあいさつと返事（大きな声でハキハキと） 

○ 歯と口の健康づくり（夏休み終了までに終わらせる むし歯治療） 
 

 朝の登校の様子から，しっかり立ち止まってあいさつができ

る子どもが増えてきました。ご家庭でのご指導のおかげです。

ありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

大川小中学校 

学校だより 

２年ぶり！（中）集団宿泊学習 
令和３年５月１９日～２０日 

元気に育て！（小）黒米田植え 
令和３年５月２４日 

目指せ県大会！（中）地区総体 
令和３年６月８日～１１日 

私たちの身の回りに！（小）租税教室 

令和３年６月１１日 

地区総体ｿﾌﾄﾃﾆｽ大会に参加しました。残念ながら県大会出場は
かないませんでしたが，すばらしい活躍を見せてくれました。 

（女子団体）３位 （女子個人）髙田・吉田ペア７位 

将来を考えよう！（中）高校説明会 

令和３年６月４日 

日 学校行事他 日 学校行事他 

6/21 眼科検診 7/8 第１回学校評議員会 

6/23～25 （中）期末テスト 7/10 土曜授業 シマ唄・シマグチ学習 

6/29 大川校区青少年健全育成連絡協議会 
7/12 

救急救命講座 

（中：５校時，その後保護者） 5/30 PTA奉仕作業 

7/2 
授業参観・学校保健委員会・ＰＴＡ 

（小）水泳発表会 

7/15 （小）認知症サポーター養成講座 

7/20 １学期終業式，大掃除 

7/8 （中）認知症サポーター養成講座 7/21～8/31 夏季休業 

 


